

Практическая помощь выпускникам средних школ

Б. Хасанов и Г. Бекмирзаев посетили махаллю «Аккурган» Мирзо-Улугбекского района. Встретились с председателем махалли М. Абдуллаевым. Они посетили дома одиноких пожилых людей, проживающих в махалле (3 человека), инвалидов (4), семьи, нуждающиеся в социальной защите (12 человек) и семьи, потерявшие кормильца (2 человека).



Кафедрой высшей математики планируется организовать курсы математики для молодежи, включенной в «книгу молодежи».



Пресс-служба ТИИМСХ